

# Η οικονομική και αναπτυξιακή σημασία των Περιφερειών στο 7ο Συνέδριο Περιφερειακής Ανάπτυξης

Υποδομές, περιβάλλον, τουρισμός, [κυκλική οικονομία](#) και η ορθολογική αξιοποίηση των πόρων είναι οι βασικές κατευθύνσεις της ευρωπαϊκής πολιτικής που πρόκειται μεταξύ άλλων να αναπτυχθούν στο 7ο Συνέδριο Περιφερειακής Ανάπτυξης, που διοργανώνει η Εφημερίδα ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ και θα πραγματοποιηθεί στις ιστορικές εγκαταστάσεις της Achaia Clauss, στην Πάτρα, στις 19,20 και 21 Σεπτεμβρίου 2019.

Πρόκειται για μια σημαντική ευκαιρία ανοικτού διαλόγου και ουσιαστικής συζήτησης για την οικονομική και αναπτυξιακή σημασία των Περιφερειών, υπό το πρίσμα του στρατηγικού στόχου για βιώσιμη ανάπτυξη.

Στο πλαίσιο αυτό, βασική κατεύθυνση του Συνεδρίου είναι η καταγραφή του εθνικού και περιφερειακού πλούτου, ώστε να αξιοποιηθούν τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Δυτικής Ελλάδας στη βάση ενός περιφερειακού σχεδιασμού για την ευρύτερη περιοχή.

Στο 7ο Συνέδριο Περιφερειακής Ανάπτυξης συναντώνται πάνω από 70 εισηγητές με στόχο την εκ του σύνεγγυς επαφή όσων σχεδιάζουν, εφαρμόζουν, ενδιαφέρονται ή επηρεάζονται από τις πολιτικές που χαράσσονται σε περιφερειακό επίπεδο.

Κυβερνητικά στελέχη, πολιτικά πρόσωπα, άνθρωποι της Αυτοδιοίκησης, πανεπιστημιακοί, ερευνητές, διεθνείς προσωπικότητες, οικονομικοί παράγοντες, τεχνοκράτες, εκπρόσωποι φορέων, επιχειρηματίες και άνθρωποι της τοπικής κοινωνίας ανταλλάσσουν απόψεις και θέτουν ρεαλιστικούς στόχους πάνω σε δώδεκα θεματικούς άξονες συζήτησης.

Ζητούμενο αποτελεί η διαμόρφωση ενός καινοτόμου περιβάλλοντος σ' όλους τους τομείς της παραγωγής ώστε να ενισχυθεί η ανταγωνιστικότητα, η εξωστρέφεια και η [επιχειρηματικότητα](#).

Το 7ο Συνέδριο Περιφερειακής Ανάπτυξης, που αποτελεί πλέον το μεγαλύτερο αναπτυξιακό θεσμό της περιφέρειας, πραγματοποιεί η εφημερίδα «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ», με συνδιοργανωτές την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος «Δυτική Ελλάδα 2014-2020».

Τελεί υπό την αιγίδα των Υπουργείων Εξωτερικών, Τουρισμού, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Ενέργειας και Περιβάλλοντος, όπως επίσης του Συνδέσμου Ελλήνων Περιφερειολόγων.